

选购不同风格家具 感受别样唯美情怀

随着人们生活水平的提高，买房的人越来越多，从而带动了家具行业的迅猛发展，家具样式层出不穷，让人眼花缭乱。不同的家具风格让你得到不同的心理感受，这已为消费者所认知。下面我们就以沙发为例，介绍不同风格的沙发所展现出的不同格调，以供你选购家具时参考，布置出你喜爱的温暖的家。

现代简约风格



稳重的色调再搭配黑色的条纹，将简单融进生活，讲求实用与简约，除去以往的繁杂，展示不加修饰的自然之美。靠包的高度刚好在人的颈部，有利于健康。

韩式田园风格



自然清新，小巧的碎花修饰整套沙发，以优雅的白色作为沙发脚，体现出清纯脱俗的气息。

美式复古风格



浪漫、奢华体现出不一样的高贵气质。在色调与装饰中孕育出丰富的文化内涵，进一步表现主人的文化气质。

欧式古典风格



精美的白色边框将整体的复古韵味儿体现得淋漓尽致，将修饰与非理性相结合，表现出一种独特的艺术张力，奢华与高贵展现出亮丽的异国风味儿。

中宇卫浴厂商年终联动 全场产品价格直降四成

中宇建材集团有限公司始建于1979年，是中国最大的卫浴水暖产品及配件制造商之一，也是唯一一家在欧洲成功上市的中国卫浴企业。其产品通过多项国际权威认证，并畅销欧洲、美洲等20多个国家。

中宇卫浴商家和厂家为拉动市场，已于12月10日开始举行年终大促销，对产品直接进行价格补贴，现店内产品全场价格直降40%，比如特惠价坐便只要299元。除此之外，还有“买满即送”的优惠活动。据中宇卫浴河南市场运营中心总监侯总介

绍，中宇卫浴为消费者准备了丰厚的赠礼，顾客只要购物满一定数额就可获得相应赠品，赠品包括名牌微波炉、遥控足浴盆、高档毛毯、骨瓷套碗等精美礼品。

惊喜多多，快快行动吧！

(周现杰)

挑选沙发 五项注意

看框架质量

两手将整件沙发前后左右用力反复摇一摇、晃一晃，如果感觉较好，说明框架牢固。再同营业人员商量，揭开底布一角查看，如果无糟朽、无虫蛀、无疤痕、不带树皮或木毛的光洁硬杂木制作的，并且料与料的衔接处不是用钉子钉的，而是以榫眼或刻口相互咬合，再用胶粘牢的，就没有问题。

看内部垫层质量

时下高档沙发座和背的底面多采用尼龙带和蛇簧交叉网编结构，上面分层铺垫高弹泡沫、喷胶棉和轻体泡沫。这种垫层回弹好，坐感舒适。中档沙发多以胶压纤维板为座和背的底板，上面分层铺垫中密度泡沫和喷胶棉。这种垫层坐感偏硬，回弹性稍差。

看面料、缝纫

选购皮沙发时，皮面要丰润光泽，无疤痕，肌理纹路细腻，用手指尖捏住一处往上拽一拽，应手感柔韧有力，坐后皱纹经修整能消失或不明显，这样的皮子是上等好皮。

选购布艺沙发时应注意，沙发的座、背套宜为活套结构，高档布艺沙发一般有棉布内衬，其他易污部位应可以换洗。沙发面料应当比较厚实，其克重在300克/平方米以上的较为经久耐用，而且必须确保摩擦多次表面不起球。优质面料品质优良，色差极小，色牢度高，织品无纬斜，特别是一些高档面料为提高防污能力，表面还进行了特种处理。有的还具有抗静电、阻燃等功能。买布艺沙发要选择面料经纬线细密平滑，无跳丝，无外露接头，手感有绷劲的。缝纫要看针脚是否均匀平直，两手用力扒接缝处看是否严密，牙子边是否滚圆丰满。

看包布

包布要看面料是否紧紧贴覆内部填充物，是否平整挺括，特别是两个扶手和座、背结合处要过渡得自然、无碎褶。如果是圆形和半圆形扶手，要看硬弧处是否圆滑流畅、丰满美观。花卉图案或方格图案的面料要看拼接处花形是否搭配一致，方格是否横平竖直，没有倾斜或扭曲。看坐感是否舒适，起立时是否自如。站起来后再看一下臀部、背靠部和扶手处的面料是否有明显松弛且很久恢复不了的褶子。

看泡沫海绵

高档沙发坐垫应使用密度在30公斤/立方米以上的高弹泡沫海绵，背垫应使用密度25公斤/立方米以上的高弹泡沫海绵。为提高坐的舒适度，有些泡沫还在确保不降低密度的前提下，做了软处理，有些在坐垫内设置立式弹簧，使沙发具有更高的回弹性和抗老化性能。一般情况下，人体坐下后沙发坐垫以凹陷10厘米左右为最好。

(尚乐)

CCTV中国年度品牌
斯帝罗兰 | 沙发
活动时间
2011年12月18日 14:00~17:00

巅峰3小时
厂购

**错过今天
再等三年**

厂家定价
厂家让利
借地销售

更有精美礼品奉送
先到先得数量有限

地址：洛阳红星美凯龙A馆一楼斯帝罗兰店

65915238/68610599